

Odpověď na dotaz zájemce

Zadavatel:

Město Holice

Holubova 1

534 14 Holice

IČ: 00273571

zastoupený: p. Mgr. Ladislavem Effenberkem, starostou města

V Holicích, dne 7. srpna 2013

Z pověření zadavatele veřejné zakázky **Výběrové řízení na dodavatele stavby: „Rekonstrukce zdrojů tepla a zateplení objektů MŠ Holice Holubova 39“** zadané v otevřeném podlimitním řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, oznámením o zakázce ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 361103, reagujeme na dotaz zájemce:

Dotaz č. 3

U pol. 56 – 63 Demontáže a montáže přístavku, střechy apod. Odkazy jsou sice na TZ, ale nikde jsme se nedopátrali rozměrů demontovaných částí.

U pol. 59 9999600164 Demontáž a montáž **zděného** přístavku u východní části hospodářského pavilonu. To znamená zdemolovat zděný přístavek a vyzdít nový vč. fasády?

Odpověď:

pol. 56: d.=4,6 m; š.=2,4 m; v.=3,4 m

pol. 57: d.=6,3 m; š.=3,6 m; v.=0,35 m

pol. 58: d.=2,3 m; š.=1,5 m; v.=0,5 m

pol. 59: d.=1,5 m; š.=1,3 m; v.=1,6 m; zdemontovat a vyzdít nový včetně fasády

pol. 60: d.=1,2 m; š.=0,5 m; v.=0,1 m

pol. 61: d.=1,2 m; š.=0,5 m; v.=0,1 m

pol. 62: d.=4,6 m; š.=2,4 m; v.=3,4 m

pol. 63: d.=4,2 m; š.=1,4 m; v.=2,4 m

Dotaz č. 4

U pol. 154, 155 Protihluková stěna – ač odkazy na výkazy F-4, F-5 a TZ stavební části, nikde jsme se nedočteli podrobnosti o této stěně.

Odpověď:

pol. 154, 155: viz. příloha těchto odpovědí na dotazy, rozměry ve výkresech ÚT

Ostatní údaje v Zadávací dokumentaci se nemění.

.....
Za zadavatele